



法務部廉政署新聞稿

發稿日期：114年8月15日

發稿單位：法務部廉政署

聯絡人：彭組長彥程

聯絡電話：(02)23141000 轉 2021

法務部模範廉政人員表揚暨政風高階主管宣誓

徐政務次長期勉廉政人員自我砥礪，以專業能力及跨域合作守護施政清廉！

「法務部114年模範廉政人員表揚暨新任政風高階主管聯合宣誓典禮」於114年8月15日上午9時30分在法務部大禮堂舉行，由法務部徐政務次長錫祥主持。

徐政務次長於致詞時恭喜9位新任高階政風主管就任新職，期勉新任主管應以宏觀視野及創新思維，型塑組織願景，持續懷抱熱忱、使命與責任感，迎接多元挑戰，展現高階主管之格局及風範。同時也祝賀本次10位獲選的模範廉政人員，他們來自全國各地政風機構，涵蓋基層與中階職務，都在各自崗位上有卓越精采的表現。

從獲獎人員事蹟影片中，深切感受到政風同仁的使命感與辛勤付出。無論是查察重大貪瀆案件、推動行政透明、優化獄政系統，或是推廣誠信教育、強化環保與關務風險控管、跨域合作打擊妨害綠能產業，各項工作皆落實了廉能價值，成效有目共睹。

徐政務次長表示同仁能全心投入工作，有賴於家人及團隊們無私支持，本次典禮亦邀請獲獎人員親友共同參與及分享榮耀。為能回應人民對於廉政工作之信賴與託付，徐政務次長提出4點期許：一、砥身礪行，厚植廉潔根基。二、洞察脈動，強化預防風險。三、跨域協作，拓展多元能量。四、轉念求新，優化治理模式。

徐政務次長表示跨域合作是當前廉政工作不可或缺的關鍵策略，

廉政工作絕非單打獨鬥，必須在機關內外發揮既有的組織網絡及第一線監督功能，目前積極推動「公益揭弊者保護法」與「國家機密保護法」，就是跨部會、跨領域合作之具體展現，不僅強化制度保障，也為我國廉能治理注入新能量。徐政務次長由衷感謝各政風同仁及親友無私的付出與支持，這份情誼與力量，是推動廉政工作的堅實後盾，法務部與廉政署持續精進，共同引領廉政建設更上層樓。

◆ 114年模範廉政人員如下：

1. 台灣自來水股份有限公司政風處潘靜怡組長
2. 法務部廉政署北部地區調查組黃彥強廉政專員
3. 法務部矯正署雲林監獄政風室王志芳主任
4. 財政部國有財產署政風室王建等專員
5. 桃園市政府政風處許聖賢科長
6. 最高法院政風室邱煜斌主任
7. 經濟部政風處黃韻蘋科長(現任金融監督管理委員會檢查局政風室主任)
8. 臺北市政府政風處丁肇祥專員
9. 臺南市政府政風處李裕萍科長
10. 臺東縣環保局政風室陳盈帆主任(現任臺東縣稅務局政風室主任)

◆ 新任政風高階主管宣誓名單如下：

1. 外交部政風處孔憲臺處長
2. 金融監督管理委員會政風室趙莉菁主任
3. 國立故宮博物院政風室康明旺主任
4. 公平交易委員會政風室陳書樂主任
5. 考試院政風室何定偉主任
6. 考選部政風室馬建新主任
7. 銓敘部政風室李淑芳主任
8. 花蓮縣政府政風處唐文斌處長
9. 連江縣政府政風處羅國威處長

114年模範廉政人員表揚合影



模範廉政人員家屬上臺合影



法務部新任政風高階主管宣誓合影



法務部新任政風高階主管聯合宣誓



徐政務次長蒞臨主持及勗勉

